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Příjemná pohoda panovala v početně obsazeném sále P-klubu Trojická 10 při prvním
semifinálovém večeru VI. ročníku soutěže Notování pod Vyšehradem. Jeho soutěžící se sjeli z
nejrůznějších koutů Čech. Nevzdálenějším účastníkem byla kapela Netřísk z Chodova u
Karlových Varů, úhrnem nejvíc kilometrů ovšem procestovala Osada Zlaté Oči. Proto není divu,
že ani diváci nebyli pouze Pražané. Přesto, že se jednalo o sešlost podle bydliště velice
různorodou, dorazili téměř všichni před půl osmou večerní a znělka soutěže zazněla, jako
obvykle, téměř na čas. Po ní to vypadalo následovně:

        

  

  
    

Sólový pěvec megahitu Ný , kamarád Zeman, se včas uzdravil, ale Osada Zlaté Oči  přesto vystoupila pouze v devatenáctičlenném obsazení! Vinou indických drah totiž nabral kamarád Prášek cestou z asijského vandru 7 minut zpoždění, které mezi Benešovem a Prahou narostlo na celých 59 a on dorazil do Trojické až po vystoupení osady. Výkon souboru byl proto poznamenán obavami o Práškův osud. Styďte se, indické dráhy!!!
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Zde Milan Plch - Belmondo uvádí a Paparaci Šámal fotografuje, poprvé jako semifinalistky Notování pod Vyšehradem, sestry Kláru (sedící) a Zuzanu Vytiskovy, účastnice všech šesti ročníků soutěže. Duo Quaoar  hraje, sice bez projevu jakýchkoliv větších emocí, ale technicky naprosto dokonale. Autorská tvorba Quaoaru je, oproti tomu, s čím děvčata přicházela do soutěže v předchozích letech, výrazně zajímavější a originálnější. 

  
    

  

  
    

Vzácná fotografie: Michal Vaněk  se zpravidla na scéně tolik nesměje! Zahrál příjemně a jeho 4. místo bylo trochu překvapivé? Právě dnes, 23. března, křtí se svojí domovskou kapelou Zhasni v Novém Boru debutové CD Je to tak nutný .

  

I muži mají své dny! V kapele Netřísk  ho měli 5. března všichni čtyři najednou. Kapela nepodala zdaleka takový výkon, na jaký jsme u ní jindy zvyklí, a tak se stalo, že uzavírala tabulku. Nebyl to sice žádný propadák, ale ve jsoucí konkurenci?
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A zde uvádí Belmondo uskupení Krystyna a přátelé , které toho večera přesvědčivě zvítězilo. Vedle kvalitních písniček předvedli instrumentální perličku: pro dosažení zvukového efektu v písni Woda , tam, kde by jiní použili deštnou hůl, přeléval Ivan Vohrna poblíž mikrofonu vodu z jedné sklenice do druhé a zvukařům šplouchaly nervy. Dokonale autentický zvukový efekt se vydařil bez nehody. I zvukaři to ve zdraví přestáli!

  

Jen málokdy během jednoho večera Notování projde scénou v Trojické takový počet žen. Ke dvoumístné položce položila základ Osada Zlaté Oči a vysoko ji završily Přeletky? Přelet M. S.  předvedl hudebně perfektní, radostný recitál nabitý obrovskou vitalitou a muzikantským zápalem. Na album těchto držitelek Krtka 08, které právě dokončují v AV studiu vyšebrodského Mistra Honzy Friedla, se může netěšit jenom morous!

  
      

  

Po vyhlášení pořadí diváckého hlasování (tentokrát bez postupujícího rozhodnutím
pořadatelské rady - ta ty svoje určí až po třetím semifinálovém kole 7. května 09) následoval
přídavek vítězného sdružení Krystyna a přátelé. Tím první semifinálový večer skončil.
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Chce-li si někdo I. semifinále podrobněji zopakovat, nechť navštíví pozvánku  s internetovými
odkazy a výsledk
y  a
poslechne si pořad O Notování pod Vyšehradem na internetovém Rádiu Folk již tuto středu, 25.
března 09, od 16.00 a v řadě repríz dle programu vysílání. Vysílání probíhá a program
naleznete na adrese 
http://www.radiofolk.cz/
. Případně se podívejte i na fotografie v galerii 
Rejky Hudbandové
 , ze které jsem vybral obrázky pro tuto reportáž, nebo u 
Paparaciho Šámala
. A hlavně nezapomeňte přijít do Trojické fandit účastníkům druhého semifinále ve čtvrtek 2.
dubna 09! Jako hosta v něm uvítáme duo 
Nestíháme
, které se ve druhém ročníku Notování pod Vyšehradem podělilo o vítězství s Terezou
Terčovou.
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